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CCI3*B feladat

1. oldal
1dé: belovaglastol a lekdszonésig — kb. 4:45 perc
Feladat Biralati szempontok] Pont | Pont Megjegyzés
A Belovaglas 0sszeszedett | A végta szabalyossaga, 10
vagtaban lteme, egyenessége;
1 I Osszeszedett ligetés atmenet dsszeszedett
ligetésbe; igetés mindsége.
C Fordulat jobbra Egyensuly és hajlitottsag a 10
M-X-K | K6zépuigetés (tan- vagy | fordulatban; szabalyossag,
2 konny(lgetes) {item, ruganyossag; a
K Osszeszedett ligetés |épések és a keret nyljtasa,
atmenetek.
F-B Vallat-be balra Szég, a hajlitas 10
3 egyenletesége, a lépések
szabalyossaga és
ruganyossaga, egyensuly,
egyenletesség.
B-X 10 méteres fél kiskoér Egyensuly a fordulatban, a fél 10
balra kiskorok mérete, formaja és a
4 X - E 10 méteres fél kiskar megfeleld hajlitottsag.
jobbra
E - H | Villat-be jobbra Sz0g, a hajlitas 10
egyenletesége, a lépések
5 szabdlyossaga és
ruganyossaga, egyensuly,
egyenletesség.
C Kozéplépés Atmenet; |épések 10
M Fordulat jobbra szabalyossaga, Uteme, keret
6 és a tamaszkodas elfogadasa.
G-hez
G Allj, 4 |épés hatralépés Az allj szabélyossaga. Helyes 10
G majd megindulas item, egyenesség és a
7 k6zéplépésbe témaszkodas elfogadésa.
G-H K6zéplépés A |épés szabalyossaga, 10
8 H Fordulat balra Elengedettség a fordulatban.
H-M 20 méteres félkor balra | Lépések szabalyossaga és 10
Nyujtott lépés nyUjtésa; keret; tdmaszkodas
9 elfogadasa; vallszabadsag,
atlépés.
M Kﬁzéplépés A kozéplépés mindsége; az 10
10 C Osszeszedett vagta adtmenet pontos végrehajtdsa és
bal kézre a vagta folyamatossaga.
S-K Kozépvagta Szabélyossag és iitem; a 10
11 K Osszeszedett Iépések nyUjtasa; egyenesség
vagta és atmenetek.
12 A 10 méteres kiskor balra | A vagta mindsége; a kor alakja 10
és mérete.
P-X-S Kézvaltas egyszerl Atmenet kozvetleniil 1épésbe, 10
13 ugrasvaltassal X-nél 3-5 lépés, atmenet
kozvetlenul vagtaba.
14 C 10 méteres kiskor jobbra| A vagta mindsége; a kor alakja 10
és mérete.
R-X-V Kézvaltas egyszeri Atmenet kozvetleniil 1épésbe, 10
15 ugrasvaltassal X-nél 3-5 Iépés, dtmenet
kézvetlenul vagtaba.
K Osszeszedett igetés Atmenet tigetésbe; egyensuly a 10
16 A K6zépbdl fordulatban.
Tovabb visz | 160
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Id6: belovaglastodl a lekoszonésig — kb. 4:45 perc
Tovabb visz | 160
L Féloldalazas balra Az ligetés szabalyossaga és 10
17 S&H kozé mindsége, dsszeszedettség,
allitottsag, hajlitas
egyenletessége,
folyamatossag, labak
keresztbe Iépése.
H Osszeszedett Egyensuly a fordulatban; az 10
ligetés lgetés szabalyossaga és
c K&zEépbél mindsége, Osszeszedettség,
18 0zepbo allitottsag, hajlitas
egyenletessége,
I Féloldalazas folyamatosség, labak
jobbra V&K keresztbe Iépése
kozé
K-A-F Osszeszedett Ggetés Eldre és lefelé nyllés 10
F-K 20 méteres félkor hatbol a konnyd
munkaUgetésben tamaszkodas felé, az
p L egyensuly fenntartdsa, az
19 s_za,rakat_ a kezbdl ligetés mindsége; hajlitas
kiragatni a kéron, a kér mérete és
kénnylugetésben, alakja, készséges, tiszta
engedni, hogy a 16 atmenetek.
K el6tt lefelé, elére nyduljon.
Szarakat réviditeni
A K6zépbdl Egyensuly a fordulatban, 10
20 Egyenesség a
kézépvonalon
21 L A||j, Atmenet &llj-ba; egyenesség 10
mozdulatlanség, és mozdulatlansag.
k6szbnés
Négyszoget A-nal elhagyni hosszu szaron, szabad |épésben
RESZOSSZEG | 210
OSSZBENYOMAS PONTSZAM Pont | Pont Megjegyzés
1 A lovas és a 16 harméniaja Az idomitasi skala 10
betartasabol létrejott bizalmi
viszony, 16 és lovas kozott Szorzd
2
OSSZESEN 230
Levonasok / Hibapontok
Programtévesztésért:
ElsG tévesztés = 2 PONt ....ccceeveveeeieececiieeeeee e
Masodik tévesztés = 4 pont ......cccceeeereeiencrcencncnes
Harmadik tévesztés = kizaras
Egyéb hibak: Hibankként két (2) pontot kell levonni
OSSZPONTSZAM

Osszbenyomadas megjegyzések




